



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В городе Лиски осуждена преступная группа за организацию незаконного игорного бизнеса**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении шестерых местных жителей. 41-летний мужчина и 29-летняя женщины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой). Остальные три местные жительницы в возрасте от 22 до 26 лет и 28-летний парень осуждены по ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года 41-летний мужчина предложил 29-летней знакомой стать участником организованной группы – «администратором» игорного заведения с целью получения финансовой выгоды от незаконной организации и проведения азартных игр. Последняя, преследуя цель обогащения, согласилась. Для незаконной деятельности они использовали жилое помещение, расположенное в доме по пр. Ленина города Лиски. Мужчина приобрел и привез в квартиру 13 игровых аппаратов, также установил систему видеонаблюдения для конспирации и противодействия сотрудникам правоохранительных органов по пресечению незаконной деятельности по проведению азартных игр. Для пропуска игроков использовался мобильный телефон. В качестве операторов привлекли четверых местных жителей, которые работали в разный период времени.

В результате незаконных организации и проведения азартных игр в период с мая по ноябрь 2018 года участники преступной группы в результате совместных противоправных действий извлекли доход в сумме свыше 600 тысяч рублей.

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Алексей Токарев сообщил о том, что следователями



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, заключения судебных экспертиз, протоколы осмотров предметов, позволившие изобличить местных жителей в совершении данного преступления. Под тяжестью собранных доказательств они все признали вину в полном объеме.

Приговором суда организаторам: 41-летнему мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 150 тысяч рублей, 29-летней местной жительнице - 1 год 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Остальным четверым осужденным назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года и штрафом по 50 тысяч рублей. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1328086>